

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 哈尔滨版 | 第706期 | 2023年7月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



纽约



加拿大



旧金山



首尔



荷兰



墨尔本

图：法轮功也称法轮大法，已弘传世界 100 多个国家和地区，受到各地民众和政府的欢迎。法轮大法造福人类，被称为“高德大法”，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

哈尔滨简讯

哈尔滨通河县浓河法轮功学员刘永梅被绑架

2023 年 7 月 8 号上午，浓河派出所所长张大伟，副所长王汉富和另一警察到刘咏梅家中，以调查某事核实为名要将她带走，她坚决不去，刘咏梅丈夫吴永近问有何法律手续，王汉富掏出自己身份证说这就是，吴说，那不行，我得拍照，王汉富大怒，上前抢手机，吴王在抢手机均摔倒在地，张大伟扯住刘永梅，吴抢下手机转向屋内被王汉富和另一

警察按在炕上抢手机，三人扭成一团，两名警察从吴永近手中抢下手机和张大伟绑架刘永梅上警车扬长而去。事后，王汉富说要告吴永近袭警。

刘永梅被浓河派出所绑架，通河国保大队接应应将刘永梅又绑架到通河公安局，国保大队长张世国亲自审问，刘坚定正念，不配合邪恶，随后他们又带刘永梅返回浓河平房家中跳窗乱翻，随后又带刘回到楼房，逼迫刘打开房门，抄走全部大法书，法像。刘永梅现已被送到哈尔滨市关押 10 天。

王汉富现在以胳膊被吴永近牙给划伤，腰扭伤为由要抓吴永近。

哈尔滨市依兰县法轮功学员张丽珠、闫继国被绑架

哈尔滨市依兰县法轮功学员张丽珠于 2023 年 6 月 18 日被绑架，闫继国也于 6、7 月份被绑架。

蔡秀瑛被劫持到哈尔滨女子监狱

哈尔滨市香坊区法轮功学员朱鸣镛和蔡秀瑛夫妇是 4 月 6 日被非法二次开庭，当天没公布结果，两人拒绝签字。在 10 日通知维持原判，被分别非法判刑九年八个月和十年，分别被勒索罚金六万和五万，开庭没让家属去，不是公开的。

蔡秀瑛已经在 5 月 15 日被劫持到哈尔滨女子监狱遭（转下页）

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



哈尔滨七旬樊金清再遭绑架 十岁外孙女独自在家

【明慧网】哈尔滨年逾七旬的法轮功学员樊金清女士，二零二三年六月十四日被哈尔滨市清滨派出所绑架，当天被送往哈尔滨市第二看守所非法关押至今未回。现今10岁还在上小学的小外孙女独自在家二十余天，没有家人陪伴。

近日，有自称南岗分局的人给樊金清在外地打工的女儿打电话说，法院正在“审理”，有消息再通知她。之后借口电话中不便多说，匆匆挂了电话。樊金清女儿想打回去了解更多情况，却发现没有留下电话号码。家属得不到确切消息，内心很焦急。

樊金清老人近年数次被骚扰、绑架，恶警甚至曾连其上小学的小孙女都单独绑架并恐吓。老人去年七月份讲真相曾被哈尔滨市清滨派出所绑架关押，因送看守所不成，以“取保候审”的名义放她回了家。

二零二三年二月二十六日下午，哈西派出所的两名警察在居民委组长和房东的带领下，到樊金清的租住处，在门口对她说，老太太，这段时间就不要出去了。

四月十九日中午，樊金清家中闯入八、九个人，是开着警车来的。为首的是个中年妇女，据说是省里来的，还有哈西派出所的片警，居民委的组长等，逼迫樊金清在“不炼功的保证”上签字，其间非法抄家，对70多岁的老人打骂，几个人把着老人的手强迫签字，致使她留下淤伤。他们恶言诽谤大法和大法创始人，为虐数小时，后来老人上小学的小外孙女回来，哭着下跪求他们，仍不罢休，傍晚才离去。

五月二十二日晚七点多钟，哈尔滨市南岗区清滨派出所两名警察带着居民委组长和房东一起闯入樊金清家中，再次逼迫她在诽谤大法的文件上签字，樊坚决不配合，他们用尽各种威逼利诱的语言和手段，一个多小时后，仍未达到目的，最后抢走了大法师父的法像，

说签字就还回来，还扬言说明天还来。樊金清二零二二年七月被清滨派出所绑架，这两个警察是当时参与迫害的。

六月六日早七点多钟，哈尔滨市南岗区清滨派出所四名警察（两男两女）开着警车到樊金清住处叫门，樊不给他们开门，警察不肯离开，冒雨站在门外，说不会逼她签字，是来请她走一趟的。

僵持良久，樊开了门，但不肯跟他们走，两个人把她架上车，带到哈尔滨市公安局南岗分局，在收发室拿出一张白纸，让她在上面写上自己的名字和电话号码。她不写，其中一个警察自己写了，然后把她送回了家。

樊金清去年遭迫害、9岁的小外孙女被绑架、恐吓

早在二零二二年七月份樊金清因讲真相曾被清滨派出所绑架关押，因送看守所不成，以“取保候审”的名义放她回了家。

二零二二年七月十三日下午，哈西派出所两个警察曾两次开警车到樊金清家骚扰。七月二十六日，樊金清在学府路凯德广场车站附近给民众讲法轮功真相，被绑架到南岗区清滨派出所。警察在老年卡上查到她的身份信息，抢走她的家门钥匙，在当晚九点多钟，闯到她家，用钥匙打开她的家门，当着樊金清9岁小外孙女的面，绑架了樊金清并抢走了三个小音箱，一个视频播放器，一些护身符，还有真相卡片以及通讯录。

夜里十一点多钟，警察再次闯入樊金清家中，骗小孙女说带她去见姥姥，将在家睡觉的小外孙女骗到派出所，却没有见到姥姥，反而被警察照相、录像。警察问孩子：是不是也学（法轮功）？威胁孩子：要是学（法轮功）就上不了学了。这样一直折腾到半夜十二点，警察才叫来女孩的一个表姐姐（或叔伯姐姐）接她回去。

樊金清当时就被非法关押在派

出所，一直到七月二十八日晚上八点多钟。70多岁的老人被饿了两天了，那警察不管，上来就将老太太的双手铐在身后，说是要送看守所。可警车在路上坏了多次，只得返回派出所。然后警察让老人取保候审，通知邻居接她回家。

在樊金清老人被非法拘押期间，警察只给她两顿量很少的饭食，却利用通讯录找到她在外地的女儿，勒索了两千块钱罚金。

樊金清老人二零二零年曾数次遭骚扰

二零二零年九月二十二日下午，樊金清在通达街附近对世人讲真相时，被南岗分局七政派出所两个警察绑架，当晚被非法抄家。警察要樊金清签字、表态放弃大法修炼就放人，否则就要拘留五天，樊很坚定的说不签。

二零二零年九月二十三日一早，派出所警察收了家属500元钱，把樊金清送到哈尔滨市第二看守所非法关押，九月二十八日早回到家中。整个过程没有看到任何法律文书，搜查证、拘留通知书，交钱的收据都没有。

二零二零年十二月二十三日下午，哈尔滨市哈西街道办事处南岗区工程力学研究所社区吴姓工作人员和西沟街居民委组长，闯入樊金清家，擅自拍照。据说当时门外还有哈西派出所的警察。◇

（接上页）受迫害，朱鸣镝至今关押在大庆看守所。

哈尔滨市依兰县各乡镇骚扰法轮功学员

自2023年6月份以来，依兰县各乡镇社区、派出所、610以各种形式（打电话、到家录视频、签字等）骚扰迫害法轮功学员。◇



迫害法轮功 法网难逃